

OZNANILA

župnij Trbovlje - sv. Martin, Trbovlje - sv. Marija,
Hrastnik in Dol pri Hrastniku

NEDELJA JEZUSOVEGA KRSTA † 12. januar 2025 † št.: 7/IV

Božja beseda: 1. berilo: Iz 42,1-4.6-7; 2. berilo: Apd 10,34-38; evangelij: Jn 3,15-16.21-22

JEZUS SKUPAJ Z DRUGIMI VSTOPA V ISTO REKO

Današnji praznik Gospodovega krsta zaključuje božični čas ter nas vabi, da pomislimo na svoj krst. Jezus je hotel prejeti krst, ki ga je pridigal in podeljeval Janez Krstnik v Jordanu. Gre za krst pokore. Tisti, ki so prišli h krstu, so izrazili željo, da bi bili očiščeni grehov ter si z Božjo pomočjo prizadevali zaživeti novo življenje.

Tako razumemo Jezusovo veliko ponižnost. On, ki ni imel greha, se je postavil v vrsto s spokorniki, se pomešal med njimi, da bi bil krščen v vodah reke. S tem dejanjem je izrazil to, kar smo obhajali med božičem, torej Jezusovo razpoložljivost, da se potopi v reko človeštva ter sprejme nase pomanjkljivosti in slabosti ljudi, da deli z njimi željo po osvoboditvi in preraščanju vsega, kar oddaljuje od Boga in nas dela tujce do bratov. Kakor v Betlehemu tako Bog tudi na obrežju reke Jordan drži obljubo, da bo prevzel nase usodo človeškega bitja in glede tega je Jezus vidno in dokončno Znamenje.

Evangelist Luka piše: Zaslíšal se je glas iz nebes: 'Ti si moj ljubljeni Sin, nad teboj imam veselje.' Na ta način je bil Jezus od Očeta posvečen in razodet kot Mesija, zveličar in osvoboditelj.

Med tem dogodkom, ki ga potrjujejo vsi štirje evangeliji, se je zgodil prehod od krsta Janeza Krstnika, ki je temeljil v simbolu vode, k Jezusovemu krstu 'v Svetem Duhu in ognju' (Lk 3,16). Sveti Duh je namreč v krščanskem krstu osrednji tvorec, saj je On, ki izžge in uniči izvorni greh in tako v krstu povrne lepoto Božje milosti; On je namreč tisti, ki nas osvobodi oblasti teme, torej greha, in nas prestavi v kraljestvo luči, torej ljubezni, resnice in miru. Postanemo Božji otroci, to pa s seboj prinaša odgovornost, da hodimo za Jezusom, pokornim služabnikom, in da upodobimo v nas njegova čutenja: krotkost, ponižnost, nežnost. To pa ni lahko, še posebej, ker je okoli nas toliko nestrpnosti, ošabnosti, trdote. Toda z močjo, ki prihaja od Svetega Duha, je mogoče!



MAŠNI NAMENI ŽUPNIJ Trbovlje - sv. Martin, Trbovlje - sv. Marija,
Hrastnik in Dol pri Hrastniku

<p>12. januar NEDELJA JEZUSOVEGA KRSTA <i>sv. Tatjana, mučenka</i></p>	8.00	<u>Trbovlje - sv. Marija:</u> za žive in rajne župljane za † Simono Špitalar (obl.) za † Alojza in Jožefo Božič in vse pok. Božičeve in Sršenove
	10.00	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> za † Lucijo Katič (obl.)
	8.00	<u>Hrastnik:</u> v zahvalo za 60 let Božjega varstva
	10.00	<u>Dol:</u> za † Franca Jesenška (8. dan) in Ivana Vnuka (obl.) za † Faniko Marinko
<p>Ponedeljek 13. 1. <i>sv. Hilarij, škof</i></p>	18.45 19.00	<u>Trbovlje - sv. Marija:</u> molitev za <u>Slomškovo kanonizacijo</u> za † Jožeta Hermana (obl.) ter pok. iz družin Obolnar in Herman
<p>Torek, 14. 1. <i>sv. Oton, redovnik</i></p>	18.00 18.40 19.00	<u>Dol:</u> za † Marijo Drgan (30. dan) za † Marijo Zupanc (30. dan) <u>Trbovlje - sv. Marija:</u> molitev večernic za † Marijo in Štefana Drnovška
<p>Sreda, 15. 1. <i>sv. Ida, mučenka</i></p>	9.30	<u>Dol:</u> za † župnika Franca Ornika in Antona Kolarja
<p>Četrtek, 16. 1. <i>sv. Marcel, papež</i></p>	18.00 18.30 19.00	<u>Hrastnik:</u> za † Angelo Rotar, Mici Štigl in Milko Kurnik (obl.) <u>Trbovlje - sv. Martin:</u> molitev pred <u>Najsvetejšim v tišini</u> (možna spoved) za † Zvonko Popotnik za prijateljico
<p>Petek, 17. 1. <i>Sv. Anton (Zvonko), puščavnik</i></p>	8.00	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> za † Franca Lindiča (obl.) za † Štefko Sardinšek
<p>Sobota, 18. 1. <i>sv. Marjeta Ogrska, redovnica</i></p>	19.00	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> za zdravje in blagoslov v družini za † Vinka Durnika ter Gelco in Cirila Jurečiča za † Marjano Kurent
<p>19. januar 2. NEDELJA MED LETOM <i>sv. Makarij, opat</i></p>	8.00 10.00 8.00 10.00	<u>Trbovlje - sv. Marija:</u> za žive in rajne župljane za † Alojza (obl.) in Frančiško Zupanec <u>Trbovlje - sv. Martin:</u> za † Marjano Kurent za † Franca Jagra (obl.) in sorodnike <u>Hrastnik:</u> v zahvalo za uspešno operacijo <u>Dol:</u> za † Franca in Slavko Podmenik ter Marijo Tašker za † Ivana Jančarja (8. dan)

Kjer je za isti termin oznanjenih več mašnih namenov, so darovi za ostale namene oddani duhovniku, ki mašuje po teh namenih.

OBVESTILA

V ponedeljek (13. 1.) imamo ob 20.00, v župnišču pri Sv. Martinu srečanje Medžupnijskega pastoralnega sveta. Člani lepo vabljeni.

V ponedeljek (13. 1.) začenjamo z rednim veroukom. Veroučenci ste lepo vabljeni, da v cerkev ali k verouku prinesete svoje darove, ki ste jih zbirali v adventni akciji »Otroci za otroke«.

V sredo (15. 1.) bo na Dolu dekanijska rekolekcija duhovnikov. Sv. maša bo ob 9.30. Vabljeni, da se nam pridružite.

Preteklo nedeljo je bilo darovanje okrog oltarja. V župniji Trbovlje - sv. Martin ste darovali 663,18 €, v župniji Trbovlje - sv. Marija 822,82 €, v župniji Hrastnik: 654,10 € in v župniji Dol pri Hrastniku: 441,45 €. Hvala za vaše darove.

V četrtek (16. 1.) vabljeni na srečanje biblične skupine, ki bo po sv. maši v veroučni učilnici, v Trbovljah pri Sv. Martinu.

Tudi letos je potekala trikraljevska akcija, pri kateri je sodelovalo 16 otrok in 6 voznikov. Nekaj domov je obiskala tudi skupina odraslih kolednikov. Skupaj so obiskali okrog 160 domov in zbrali 2.741,00 €. Iskrena hvala za vaše darove, ki so namenjeni za misijone.

Na voljo vam je Marijanski (3,30 €) in stenski koledar (0,70 €) ter Mohorjeva pratika (7,90 €).

Hrastnik

V sredo (15. 1.) ne bo maše v Hrastniku, ker imamo duhovniki dekanijsko rekolekcijo na Dolu. Molitvena skupina »Otroci Brezmadežne« vabi k molitveni uri, ki bo v četrtek po sv. maši.

Dol pri Hrastniku

Za čiščenje in krašenje se zahvaljujemo vernikom iz Črdenca in Slatnega, za prihodnji teden pa prosimo vernike iz Brdc. Hvala za vašo skrb za urejenost naše cerkve.

Do 15. januarja sprejemamo naročila za verski tisk (DRUŽINA in OGNJIŠČE).

Bog vsakemu od nas pošilja svojo zvezdo, ki nam kaže pot k njemu.

Različne so te zvezde, kakor so različni načini

Božjega obiskovanja in ogovarjanja.

Janez Zupet

BESEDA ŽIVEGA BOGA

Ko je vse ljudstvo prejelo krst in je bil tudi Jezus krščen ter je molil, se je odprlo nebo. Sveti Duh je prišel nadenj v telesni podobi kakor golob in zaslišal se je glas iz neba: »Ti si moj ljubljeni Sin, nad teboj imam veselje.« (Lk 3,21–22)



Se
tudi ti
sprašuješ

Alfa

Alfa

Verjetno ste v preteklih tednih že zasledili, da bodo v Trbovljah pri Sv. Martinu potekala Alfa srečanja. Kar nekaj je o tem že bilo povedano a se kljub temu mnogim še postavljajo vprašanja kaj so Alfa srečanja in kako izgledajo. Vsekakor Alfa srečanja niso predavanja ali učne ure. To ni biblična ali molitvena skupina. Alfa srečanja so družabna srečanja, kjer se srečujejo ljudje z življenjskimi vprašanji.

To so vprašanja, s katerimi se na neki točki življenja srečamo vsi ljudje. Tudi če se nam zdi, da smo na večino življenjskih vprašanj že dobili odgovore, je zelo velika verjetnost, da so kakšna vprašanja ostala neodgovorjena. V tem primeru so Alfa srečanja namenjena tudi nam. Tudi če se se opredeljujemo kot neverni, smo ali nismo krščeni, smo ali nismo redni obiskovalci nedeljskega bogoslužja, so Alfa srečanja primerna za nas, če se odločimo sodelovati. Vabljeni ste vsi.

Tedensko srečanje traja nekaj manj kot dve uri in je sestavljeno iz več delov. Najprej se po manjših skupinah zberemo v sproščnem pogovoru ob čaju in kakšnem prigrizku. Sledi ogled filma (okrog 20 minut). Za tem se zopet zberemo v skupini, kjer teče pogovor o filmu, ki smo si ga ogledali. Srečanja potekajo v sproščnem in prijateljskem vzdušju.

V kolikor se čutite nagovorjene, vas vabimo na Alfa srečanja, ki se bodo pričela 22. januarja, vedno ob 18.30, v župniji Trbovlje - sv. Martin. Vabljeni, da vzamete kakšno gradivo, povabite koga od vaših bližnjih in v svojih molitvah podprete Alfa Srečanja. Več informacij in spletno prijavo najdete na www.alfa-trbovlje.eu. Veselimo se srečanja z vami. Vabljeni.



SVETOPISEMSKI MARATON 2025

Pred nami je nova izvedba Svetopisemskega maratona. V naših župnijah bo potekal po naslednjem urniku:

Trbovlje - sv. Martin: 25. 1. 2025 od 8.00 do 21.00

Trbovlje - sv. Marija: 27. 1. 2025 od 19.30 do 22.30

Hrastnik: 26. 1. 2025 od 9.00 do 12.00

Dol pri Hrastniku: 28. 1. 2025 od 18.30 do 23.00

Lepo vabljeni, da se nam pridružite.



V preteklem tednu smo se na pokopališču na Dolu poslovili od pokojnega Alojza Gajška in Ane Mastnak, v Turju od pokojnega Ivana Jančarja in v Gabrskem od pokojne Marije Stockinger. Molimo za pokoj njihovih duš.



Za interno uporabo izdale Župnije Trbovlje - sv. Martin (Trg Franca Fakina 31), Trbovlje - sv. Marija (Ul. 1. junija 13), Hrastnik (Log 6) in Dol pri Hrastniku (Trg borcev NOB 3).
Matej Dečman: 041/388-145; Gregor Majcen: 031/696-804; e-mail: matej.decman@gmail.com;
splet: www.zupnija-trbovlje-martin.rkc.si. Odgovarja Matej Dečman, župnik.